

「知れば知るほどキレイになれる！美容成分キャラ図鑑」に誤植・誤掲載箇所がありました。

下記の正誤表の通り訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

[正誤表]

該当ページ	誤	正
P34、37	アセチル化ヒアルロン酸Na	アセチルヒアルロン酸Na
P76	デスクパンテノール メラミン	デクспанテノール メラニン
P95	アルジリン	アルジルリン
P99	ヒト幹細胞順化培養液	ヒト細胞順化培養液
P123	P114 (参照ページ)	P142
P156	スルホン酸Na	グアイアズレンスルホン酸Na
P163	グルコオリゴ糖	α -グルカンオリゴサッカリド
P169	ペンチレンリコール	ペンチレングリコール